
Vila Floral Studios

Potos se nalazi na jugozapadnom delu ostrva
Tasos.  Potos  je  ispresecan  romantičnim
uskim  ulicama  sa  bezbroj  taverni,  kafea,
restorana, prodavnica, butika koji ulepšavaju
i  upotpunjuju  boravak.  Najznačajnija  je
prelepa  peščana  plaža  sa  mogućnošću
bavljenja sportovima na vodi, a u čijem zaleđu
se nalazi pešačka zona sa prelepim baštama
za odmor.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Potos ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Floral Studios

Vila Floral studios je locirana u samom centru
Potosa,  u  jednoj  od  glavnih,  ali  mirnijih
turističkih ulica. Floral Studios se nalazi na
nekoliko  koraka  od  šetališta,  zaštićena  od
buke  i  saobraćaja.  Budući  da  izlazi  na
šeta l i š te  u  neposredno j  b l i z in i  su
supermarket,  pekara,  poslastičara,
suvenirnice,  prodavnice,  restorani  brze
hrane. Najbliži parking se nalazi na oko 200m
od vile. Od velike gradske plaže je udaljena
oko 200 m i 170 m od male gradske plaže u



Potosu. Floral studios poseduje kako studije,
tako i apartmane.

Vila Floral Studios nema sopstveni parking, ima usluzni toalet za dan smene, a sa unutrašnje strane
objekta je veliko lepo uredjeno dvoriste sa nekoliko stolova, stolicama i rostiljem (gosti mogu koristiti
roštilj, ali je neophodno da ga nakon upotrebe očiste). Korišćenje klima uređaja se doplaćuje 5 eura
dnevno na licu mesta (opciono). Čišćenje i zamena posteljine i peskira je na 5 dana.

Struktura smeštaja je kako sledi:

1/2 i 1/3 studio: dvokrevetni studio poseduje francuski ležaj ili 2 standardna ležaja, dok trokrevetni
pored  toga  poseduje  i  treći  standardni  ležaj.  U  sklopu  studija  se  nalazi  i  kuhinja  sa  rešoom,
frižiderom; TV, klima uredjaj, kupatilo sa tušem, terasa sa garniturom za sedenje.

1/3 apartman: poseduje francuski ležaj i jedan standardni ležaj ili 3 standardna ležaja, TV, klima
uredjaj, kupatilo sa tušem, terasa sa garniturom za sedenje. Kuhinja sa trpezarijom i frižiderom se
nalazi u posebno fizički odvojenoj prostoriji van dela gde su kreveti i kupatilo.

1/4 studio: poseduje francuski ležaj i jedan standardni ležaj, dok se kauč  nalazi u izdvojenom delu
studija (bez vrata). U sklopu studija se nalazi i kuhinja sa rešoom, frižiderom; TV, klima uredjaj,
kupatilo sa tušem, terasa sa garniturom za sedenje.

1/4 apartman: poseduje spavaću sobu, u kojoj se nalzazi francuski ležaj i jedan standardni ležaj, u
drugoj prostoriji je smeštena kuhinja sa rešoom kao i još jedan singl ležaj. Apartman poseduje TV,
klima uredjaj, kupatilo sa tušem, terasa sa garniturom za sedenje.


